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1. ¿Conoce los principios y valores de la
Autonomía Universitaria?

SI NO
1232 776

SI
61%

NO
39%
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2. ¿Consideras que las Normas y
Reglamentos de la Carrera de Economía son
aplicados de manera justa y equitativa?

SI NO
873 1135

SI
43%NO

57%
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3. ¿Consideras que los consejos de
carrera y facultativo (HCC y HCF) son
efectivos en la toma de decisiones que
afectan a los estudiantes?

SI NO
889 1119

SI
44%

NO
56%
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4. ¿Te sientes representado/a por las
decisiones tomadas por los Consejos
antes mencionados?

SI NO
519 1489

SI
26%

NO
74%
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5. ¿Consideras que los docentes cumplen
con sus obligaciones académicas
establecidas en la Normativa de la
Carrera de Economía?

SI NO
1170 838

SI
58%

NO
42%
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6. ¿Has evaluado por escrito -según
normativa vigente- el desempeño de los
docentes que debe realizarse cada año?

SI NO
509 1499

SI
25%

NO
75%
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7. ¿Consideras que la administración de
la Carrera de Economía proporciona la
información necesaria y oportuna a los
estudiantes?

SI NO
1123 885

SI
56%

NO
44%
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8. ¿Estas al tanto -conoces- de cómo se
manejan los recursos: humanos,
financieros y materiales de la Carrera de
Economía?

SI NO
379 1629

SI
19%

NO
81%
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9. ¿Consideras que la Carrera de
Economía ofrece suficiente apoyo (Becas
y otras ventajas) para estudiantes en
situación vulnerable?

SI NO
743 1265

SI
37%

NO
63%
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10. ¿Consideras que el actual Plan de Estudios de
la Carrera de Economía, que data del año 2012,
debe ser revisado y actualizado urgentemente en
jornadas académicas docente-estudiantil,
ampliamente participativas?

SI NO
1629 379

SI
81%

NO
19%
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11. ¿Estás de acuerdo que con una Maestría
Terminal podría mejorar la preparación
profesional, en comparación con la actual
modalidad de titulación?

SI NO
1764 244

SI
88%

NO
12%
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12. ¿Estás de acuerdo con realizar una
Asamblea donde el Director de la Carrera
informe sobre la situación actual de la
Carrera?

SI NO
1848 160

SI
92%

NO
8%
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